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Comisionado Presidente Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza 
 
Después de saludarlos a todos, vamos a dar inicio a la séptima sesión 
extraordinaria correspondiente al primer año de actividades, diseñada y 
convocada en forma oportuna, para instalarla el día de hoy 2-dos de septiembre 
de 2008-dos mil ocho, para lograr este objetivo, le cedo el uso de la palabra a la 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín, en su calidad de Secretario de Actas del 
Pleno, para que sea tan amable de instalar la sesión.  
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Gracias Comisionado. En la ciudad de Monterrey, Nuevo León, siendo las 10:15- 
diez horas con quince minutos del día 2-dos de septiembre de 2008-dos mil ocho, 
reunidos en la Sala de Sesiones del Pleno de la Comisión de Transparencia y 
Acceso a la Información del Estado de Nuevo León, ubicada en la avenida 
Constitución, número 1465-1, Colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, la de la 
voz Comisionada Supernumeraria, Licenciada Luz Amparo Silva Morín, procedo a 
verificar la asistencia de  los integrantes del Pleno de esta Comisión, quienes 
fueron convocados oportunamente a la presente sesión en los términos de los 
artículos 103 y 106, fracción III, de la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información del Estado de Nuevo León, lo anterior, a fin de llevar a cabo la 
séptima sesión extraordinaria del primer año de actividades de este órgano 
autónomo; por lo que enseguida me permito pasar lista de asistencia, contando con 
la presencia de los siguientes Comisionados:  
 
C. Licenciado Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza, Comisionado Presidente.  
C. Licenciado Cruz Cantú Garza, Comisionado Vocal. 
C. Doctor Lázaro Alejandro Cavazos Galván, Comisionado Vocal.  
 
Una vez verificado el quórum legal indispensable para la instalación del Pleno de 
este organismo, la de la voz hago constar que se encuentran presentes los 
Comisionados integrantes de esta Comisión cuyos nombres han quedado 
asentados en líneas anteriores; por tanto se cumple con el supuesto que señalan los 
artículos 92 y 93 de la Ley de la materia, en tal virtud se declara formalmente 
instalado el Pleno de esta Comisión; en consecuencia, los acuerdos y 
determinaciones que sean aprobados tendrán validez total.  
 
Para continuar con la sesión, procedo a dar lectura al orden del día propuesto para 
esta fecha, el cual fue remitido a los integrantes del Pleno con su debida 
oportunidad:  
 
I.‐  PASE  DE  LISTA  DE  ASISTENCIA  Y  VERIFICACIÓN  DEL  QUÓRUM 
LEGAL; 
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II.‐ DECLARACIÓN DE INSTALACIÓN DE LA SESIÓN; 
 
III.‐ ASUNTOS ESPECÍFICOS A TRATAR: 
 

a)  Presentación al Pleno por parte de los Directores de los informes sobre 
las actividades desarrolladas durante el mes de agosto de 2008-dos mil 
ocho.  
 

b)  Informe sobre las actividades realizadas por el Pleno de la Comisión. 
 
IV.‐ CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
En este momento, someto a consideración del Pleno el orden del día a tratar, para 
que sea aprobado o en caso de existir alguna observación se sirvan manifestarlo. 
Señores Comisionados, ¿alguna observación sobre el orden del día? 
 
No habiendo observaciones, pongo a su consideración el orden del día de la sesión 
extraordinaria de fecha 2-dos de septiembre de 2008-dos mil ocho, por lo que les 
solicito el sentido de su voto:  
 
Comisionado Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza.‐ A favor. 
Comisionado Cruz Cantú Garza.‐ A favor.  
Comisionado Lázaro Alejandro Cavazos Galván.‐ A favor.  
 
El orden del día fue aprobado por unanimidad de los Comisionados. 
 
Continuando con el siguiente punto del orden del día,  específicamente en lo 
relativo al inciso a) del punto III, esto es los informes de actividades por parte de 
los Directores de la Comisión, en primer término cedo el uso de la palabra a la 
Ingeniera Elena Carolina Deras Treviño, Coordinadora de Relaciones 
Institucionales, para que de lectura al informe de la anterior Dirección de 
Capacitación, Difusión y Comunicación. 
 
Coordinadora de Relaciones Institucionales, Elena Carolina Deras Treviño 
 
Gracias Maestra. 
 
En el presente mes se realizaron las siguientes actividades: 
 

 Elaboración de la presentación, apoyo fotográfico y de video, así como la 
convocatoria y atención a los diferentes medios de comunicación local que 
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acudieron a cubrir la segunda sesión extraordinaria que se realizó el pasado 
1 de agosto de 2008. 

 Apoyo fotográfico y de video, así como la convocatoria y atención a los 
diferentes medios de comunicación local que acudieron a cubrir la segunda 
sesión ordinaria que se llevó a cabo, el 6 de agosto de 2008. 

 Cobertura fotográfica y de video, de la capacitación que la CTAINL, 
impartió a 26-veintiséis enlaces de transparencia del municipio de 
Monterrey, sobre las Reformas a la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información, la cual se realizó el 6 de agosto de 2008, en las instalaciones de 
nuestro organismo. 

 Cobertura fotográfica y de video, de la capacitación titulada “Reformas a la 
Ley de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo 
León”, que personal de la CTAINL, ofreció a 38-treinta y ocho integrantes 
del Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la Información del 
municipio de San Nicolás, el 7 de agosto de 2008, en dicho Ayuntamiento. 

 Cobertura fotográfica y de video, de la conferencia “Transparencia y el 
Derecho a la Información”, que personal de la CTAINL, dio a 48-cuarenta y 
ocho integrantes de la Asociación Mexicana de Profesionales Inmobiliarios, 
A.C., el 8 de agosto de 2008. 

 Cobertura fotográfica y de video, de la capacitación general sobre la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información”, que personal de la CTAINL, 
impartió a 42-cuarenta y dos servidores públicos del municipio de Santa 
Catarina, en el Museo el Blanqueo, el 11 de agosto de 2008. 

 Cobertura fotográfica del evento “Concurso Nacional de Plazas Docentes 
para el Ciclo Escolar 2008-2009”, que se realizó en la Escuela Normal Miguel 
F. Martínez, en donde el Presidente de la CTAINL, Lic. Gilberto Rogelio 
Villarreal de la Garza, fungió como observador de dicho proceso, el pasado 
11 de agosto de 2008. 

 Cobertura fotográfica de la reunión de trabajo que sostuvieron el día 12 de 
agosto de 2008, los Comisionados de este organismo, con el periodista Jorge 
Villegas Núñez en relación a la edición del Libro del Primer Certamen de 
Ensayos Escritos y su participación en el segundo de éste tipo. 

 Apoyo fotográfico y de video, así como la convocatoria y atención a los 
diferentes medios de comunicación local que acudieron a cubrir la tercera 
sesión ordinaria que se realizó el 13 de agosto de 2008. 

 Cobertura fotográfica de la reunión de trabajo que sostuvieron los 
Comisionados de la CTAINL en nuestras instalaciones, con personal de 
Tecnológico de Monterrey, el 14 de agosto de 2008. 

 Cobertura fotográfica de la conferencia sobre Comunicación que ofreció la 
Universidad de Montemorelos a personal de la CTAINL, en nuestras 
instalaciones, el 14 de agosto de 2008. 
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 Apoyo para coordinar el diseño y la publicación de la convocatoria del 
Segundo Certamen de Ensayos Escritos que se anunció el pasado 17 de 
agosto en medios de la localidad. 

 Cobertura fotográfica y de video, de la capacitación sobre las Reformas a la 
Ley de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León 
y Procedimientos Jurídicos aplicables, que impartió personal de la CTAINL 
a 120-ciento veinte servidores públicos del municipio de Guadalupe, el 19 
de agosto de 2008. 

 Apoyo fotográfico y de video, así como la convocatoria y atención a los 
diferentes medios de comunicación local que acudieron a cubrir la cuarta 
sesión  ordinaria que se realizó el 20 de agosto de 2008. 

 Cobertura fotográfica de la asesoría que personal de la CTAINL, dio a un 
grupo de servidores públicos de la Contraloría de San Pedro, que visitaron 
nuestra institución el 20 de agosto de 2008. 

 Cobertura fotográfica de la  asesoría que personal de la CTAINL, brindó a 
personal de la Auditoría Superior del Estado de Nuevo León, en nuestras 
instalaciones el  20 de agosto de 2008. 

 Cobertura fotográfica de la inauguración “Semana  de la Transparencia 
Municipal de San Nicolás de los Garza”, la cual se llevó a cabo el 25 de 
agosto de 2008,  en el Hotel Holiday Inn de esa ciudad, a donde asistió como 
invitado especial el presidente de la CTAINL, Lic. Gilberto Rogelio 
Villarreal de la Garza. 

 Cobertura fotográfica y de video de la reunión para el seguimiento de 
Convenios de Colaboración con las Universidades e Instituciones de 
Educación Superior que conforman la Región Noreste de la ANUIES, que se 
realizó en la Universidad Autónoma de Nuevo León, el 25 de agosto de 
2008.  

 Se convocó a los diferentes medios de comunicación de la localidad, para 
que asistieran a la quinta sesión ordinaria, que se llevó a cabo el 27 de 
agosto de 2008. 

 Continuamos con la elaboración de la síntesis informativa con contenido de 
notas locales y nacionales referentes a la Comisión de los periódicos de la 
localidad. 

 Atención diaria a los diferentes medios de comunicación local y nacional 
que solicitan información de la Comisión. 

 
Eso es todo lo que se informa en nombre de la entonces Dirección de Capacitación, 
Difusión y Comunicación. 
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín.   
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Gracias Ingeniera. Acto continuo cedo el uso de la palabra al Licenciado Bernardo 
Sierra Gómez, Titular de la Dirección de Asuntos Jurídicos, para que de lectura al 
informe correspondiente de la entonces Dirección Técnica.  
 
Bernardo Sierra Gómez, Director de Asuntos Jurídicos 
 
Gracias Comisionada, se presenta en nombre de la entonces Dirección Técnica, el 
informe siguiente: 
 

 Se prepararon las presentaciones en power point de los siguientes temas: 
“Generalidades de la nueva Ley de Transparencia y Acceso a la Información 
del Estado de Nuevo León”, “Para entender la Transparencia”, “la 
Información Pública es de Todos” y “Protección de datos Personales por los 
Municipios”. 

 Se impartieron las siguiente capacitaciones: 
• El día 6 de agosto de 2008, en la Reunión Técnica: Análisis de los 

Contenidos y procesos de la nueva Ley de Transparencia y Acceso a 
la Información, en donde participaron los Enlaces del Municipio de la 
Ciudad de Monterrey, Nuevo León, capacitación impartida en 
nuestras instalaciones, a 26-veintiséis personas. 

• El día 7 de agosto de 2008, asistimos a la Sala de Cabildo del Palacio 
Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, para capacitar 
al Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la 
Información de San Nicolás, en donde participaron 38-treinta y ocho 
personas. 

• El día 8 de agosto de 2008, se asistió a la reunión mensual de la 
Asociación Mexicana de Profesionales Inmobiliarios, A. C., AMPI-
Monterrey y capacitamos a 48-cuarenta y ocho personas, miembros 
de la Asociación, en el salón de eventos Atlantis, en Monterrey, 
Nuevo León. 

• El 11 de agosto de 2008, se impartió una capacitación a los Enlaces 
del Municipio de Santa Catarina, Nuevo León, en el Museo “El 
Blanqueo”, asistiendo 42-cuarenta y dos personas. 

• El 19 de agosto de 2008, se acudió al auditorio “Israel Cavazos”, en la 
plaza principal de Guadalupe, Nuevo León, para impartir una 
capacitación sobre las reformas de la Ley de Transparencia y Acceso 
la Información del Estado de Nuevo León y Procedimientos Jurídicos 
aplicables”, a 110-ciento diez personas, todos servidores públicos del 
propio Municipio de Guadalupe, Nuevo León.  

• El 25 de agosto de 2008, se impartió una capacitación, dentro de la 
Primera Semana de la Transparencia del Municipio de San Nicolás de 
los Garza, Nuevo León, con el tema: “Protección de datos Personales 
por los Municipios”.   
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 Se monitoreó del Diario Oficial de la Federación y el Periódico Oficial del 
Estado, a fin de mantener una actualización al marco jurídico del país y de 
nuestro Estado. 

 Se elaboraron las actas de las sesiones ordinarias y extraordinarias del Pleno 
de la Comisión, así como sus respectivas convocatorias. 

 
Gracias, es el informe de actividades de la entonces Dirección Técnica. 
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín.   
 
Acto continuo cedo el uso de la palabra nuevamente al Lic. Bernardo Sierra 
Gómez, Titular de la Dirección de Asuntos Jurídicos, para que rinda el informe 
correspondiente a dicha Dirección. 
 
Bernardo Sierra Gómez, Director de Asuntos Jurídicos. 
 

En el periodo comprendido del 01 al 31 de agosto de 2008, se turnaron a la 
Dirección de Asuntos Jurídicos 06-seis procedimientos de inconformidad, 
elaborándose los acuerdos correspondientes por instrucciones de los 
Comisionados de este organismo, de los cuales 05-cinco se admitieron a trámite, y 
01-uno se desechó por extemporáneo.  

  
Dentro de los procedimientos de inconformidad, se emitieron 31-treinta y un 

acuerdos de trámite; asimismo, se llevaron a cabo 131-ciento treinta y un 
notificaciones personales a diversos peticionarios, y 40-cuarenta a distintas 
autoridades por medio de oficio; además, en coordinación de los Comisionados 
integrantes de este organismo colegiado, se elaboraron 10-diez proyectos de 
resolución.  

  
Por otra parte, dentro del juicio de amparo 1040/2008 promovido por el C. 

Guillermo Blanco Arvizo, Secretario de Administración del Municipio de 
Monterrey, Nuevo León, contra actos de este organismo, se rindieron tanto el 
informe previo, como el informe justificado, requeridos por el Juez Tercero de 
Distrito en Materia Administrativa del Cuarto Circuito.  

 
Asimismo, el día 06 de agosto de 2008, se participó en la capacitación 

impartida a Enlaces del municipio de Monterrey, sobre el “Análisis de los 
contenidos y procesos de la nueva Ley de Transparencia y acceso a la 
Información”.  

 
De igual forma, el día 07 de agosto del año curso, se impartió una 

capacitación al Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la 
Información del municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, 
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expandiéndose el tema “Reformas a la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública del Estado de Nuevo León”, la cual tuvo verificativo en la Sala 
de Cabildo del citado Ayuntamiento.  

 
En ese mismo sentido, en fecha 08 de agosto del presente año, se participó en 

la plática expuesta a integrantes de la “Asociación Mexicana de Profesionales 
Inmobiliarios, A. C., denominada “Transparencia y el derecho de acceso a la 
información”, misma que tuvo lugar en el salón de eventos Atlantis.  

 
A su vez, el 11 de agosto de 2008, se impartió una capacitación a diversos 

funcionarios del Municipio de Santa Catarina, Nuevo León, sobre la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información del Estado, la cual se llevo a cabo en las 
instalaciones del museo “El blanqueo”. 

 
El día 19 de agosto del año en curso, se dio un curso a diversos funcionarios 

de la administración pública municipal de Guadalupe, Nuevo León, sobre los 
procedimientos jurídicos aplicables de la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información del Estado. 

 
Ahora bien, el 20 de agosto de 2008, se atendió a personal de la Contraloría 

Municipal y de la Dirección Jurídica del Ayuntamiento, ambos de San Pedro Garza 
García, Nuevo León, sobre dudas acerca de la interpretación de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León. Asimismo, se 
dio atención a personal de la Auditoría Superior del Estado de Nuevo León, bajo el 
mismo tópico.  
 

Además, el día 22 de agosto del año en curso, se asistió en conjunto del 
Comisionado Presidente, a la IX Asamblea Nacional Ordinaria de la COMAIP, la 
cual se llevó  a cabo en el Centro de Convenciones “William O. Jenkins” de la 
ciudad de Puebla, Puebla.  

 
En fecha 25 de agosto de 2008, personal de la Dirección participó en la 

Primera Semana de la Transparencia del Municipio de San Nicolás de los Garza, 
Nuevo León, en la que se expuso el tema “Procedimiento de acceso a la 
información y Procedimiento de inconformidad de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Información del Estado de Nuevo León”.  
 

Finalmente, durante el mes que se reporta, se recibieron 11-once solicitudes 
de información electrónicas, dándose el trámite respectivo a las mismas.  

 
Es todo lo que informa la Dirección. 
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
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Gracias Licenciado Sierra, procederemos ahora a ceder el uso de la palabra al C.P. 
Mauricio Cepeda Neira, para que dé lectura al informe de la Dirección 
Administrativa, así como de la entonces Oficina de Estadística e Informática. 
 
Mauricio Cepeda Neira, Director Administrativo. 
 
RECURSOS FINANCIEROS: 

 
 SERVICIOS PERSONALES. 
 
En el  mes de agosto de 2008, se pagó lo correspondiente a: 
Sueldos primera y segunda quincena.  

 
 IMPUESTOS. 

 
Se pagó lo referente a los impuestos del mes julio del 2008.             
Impuesto sobre producto del trabajo.  

      Impuesto 2 % Nómina. 
Seguro Social. 

      Además de la presentación de la declaración de operación con terceros. 
 

 ESTADOS FINANCIEROS. 
 
Actualmente se encuentra al corriente con la contabilidad correspondiente al 
mes de julio del 2008, elaborándose el respectivo balance general y estado de 
resultados del citado mes.  
 

 CAMBIO DE RAZON SOCIAL. 
 
Se efectuó el cambio de denominación social, ante la Secretaría de Hacienda y 
Crédito Público, el Instituto Mexicano del Seguro Social, la Secretaría de 
Finanzas y Tesorería General del Estado.  

 
 DISPONIBILIDAD DE  AGOSTO DE 2008.                                      
$4,175,761.67 
 
El cual se compone de la siguiente manera: 
 

Saldo Bancario al 31 de julio de 2008.                                                         $ 4,664,141.99 
(Cuatro millones seiscientos sesenta y cuatro 
mil ciento cuarenta y uno pesos con noventa 
y nueve centavos.) 
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Más  Deudores Diversos  $      36,709.02
(Treinta y seis mil setecientos nueve pesos 
con dos centavos.) 

Menos. Pasivo a Corto Plazo      $    495,743.72
(Cuatrocientos noventa y cinco mil 
setecientos cuarenta y tres pesos con setenta y 
dos centavos)

Menos  Cheques en tránsito                                                            $     29,345.62
(Veintinueve mil trescientos cuarenta y cinco 
pesos con sesenta y dos centavos) 

DISPONIBILIDAD DE AGOSTO DE 
2008 

$ 4,175,761.67

(Cuatro millones ciento setenta y cinco mil setecientos sesenta y un pesos con 
sesenta y siete centavos.) 
 
 

GRÁFICAS DEL ESTADO DE ACTIVIDADES 
 
En la primera gráfica se muestra: 
 
Las aportaciones del Gobierno del Estado son aplicadas al gasto de operación y 
funcionamiento de la Comisión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En la segunda gráfica se muestra: 
 
Los gastos de operación representan: Las erogaciones para el desarrollo del trabajo 
de la Comisión. 

Aportación 

Gral.
100%

Propios
0%

Otros 
0%

INGRESOS 2008
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Por otra parte, y por mi conducto, hago del conocimiento del Pleno, las actividades 
de la Oficina de Estadística e Informática correspondiente al mes de agosto de 
2008. 
 

 Se creó el nuevo nombre de dominio www.ctainl.org.mx 
 Se participó con soporte técnico en audio, videoproyección y fotografía, en las 

capacitaciones impartidas a personal de las siguientes entidades: 
 El 11 de agosto de 2008, a la Contraloría de Santa Catarina, Nuevo León.  
       El 19 de agosto de 2008,  a la Dirección de Modernización Administrativa de 

Guadalupe. 
       El 25 de agosto de 2008, en la Primer Semana de la Transparencia Municipal  

en San Nicolás de los Garza, Nuevo León. 
 Se realizó el cambio de equipo de cómputo y de línea telefónica a Secretario de 

Acuerdos y Proyectos. 
 Se actualizó la información de oficio del portal de internet. 
 Se reparó un equipo del área jurídica que presentaba falla en uno de los 

controladores de red. 
 Se cambiaron los DNS de los accesos de internet con el objetivo de corregir la 

lentitud que se presentaba. 
 Se reparó una falla de un controlador de video en uno de los equipos de 

servicio social, además de una falla en el sistema operativo en el equipo del 
área de diseño gráfico. 

 En el  sistema de recepción de documentos, se realizó el cambio del los 
logotipos. 

 
Es lo que informa, la Dirección Administrativa. 
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Gracias C.P. Mauricio Cepeda Neira. 

Servicios  
Personales

67%

Materiales y 
Suministros

3% Servicios 
Generales.

26%

Otros
4%

EGRESOS 2008
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Acto continuo cedo el uso de la palabra a la Ingeniero Elena Carolina Deras 
Treviño, Coordinadora de Relaciones Institucionales, para que dé lectura al reporte 
de actividades de la entonces Dirección de Relaciones Institucionales y de 
Investigación.  
 
Elena Carolina Deras Treviño, Coordinadora de Relaciones Institucionales. 

 
Las actividades realizadas por esta Coordinación fueron las siguientes: 
 

 Se entregó al Presidente de esta Comisión el reporte de evaluaciones del mes 
de junio 2008. 

 Se publicó la información enviada por el municipio de Bustamante y 
Melchor Ocampo en su portal de internet de transparencia hospedado por 
esta Comisión. 

 Se atendió al llamado de los enlaces de transparencia responsables de los 
portales de internet. 

 Se analizó la propuesta de la COMAIP relativa a la métrica para la revisión 
de la Transparencia a nivel nacional, haciéndose las observaciones 
respectivas. 

 Las capacitaciones en las que se participó con el tema de Información 
Pública de Oficio, Obligaciones de las Autoridades fueron las siguientes: 
- Oficina del Comisionado  para la Transparencia Municipal de Monterrey 

el pasado 6 de agosto. 
- Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la Información de 

San Nicolás de los Garza, N. L., el 7 de agosto del año  en curso. 
- El pasado 8 de agosto se capacitó a los miembros de  la Asociación 

Mexicana de Profesionales Inmobiliarios, A. C. 
- Personal del municipio de Santa Catarina, N. L.  fue capacitado el día 11 

de agosto del 2008. 
- El pasado 19 de agosto, recibieron la asesoría, servidores públicos del 

municipio de Guadalupe, Nuevo León. 
- El 20 de agosto, los servidores públicos responsables del acceso a la 

información de la Auditoría Superior del Estado de Nuevo León fueron 
capacitados. 

- Se participó en la Primer Semana de Transparencia del Municipio de San 
Nicolás de los Garza, N. L. el pasado lunes 25 de agosto. 

- Se está trabajando en el nuevo sistema de evaluación de transparencia de 
los portales de internet de las autoridades. 

- El día 13 de agosto del año en curso, se acudió a la reunión con el Comité 
Regional Norte de la Comisión Mexicana de Cooperación con la 
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UNESCO, para revisar la programación del taller con el que participará 
esta Comisión en la próxima Feria Internacional del Libro programada 
para llevarse acabo en el mes de octubre. 

- El 14 de agosto, se tomó el Curso de Comunicación Efectiva impartido 
por especialistas en las instalaciones de esta Comisión. 

 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Gracias Ingeniera.  
 
Continuando con el inciso b, del tercer punto del orden del día, procedemos a 
desahogar el mismo, para lo cual cedo el uso de la palabra al Comisionado 
Presidente. 
 
Comisionado Presidente Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza. 
 
En este punto de la agenda de trabajo, relativo al inciso b, concerniente al informe 
sobre las actividades e invitaciones realizadas y recibidas por el Pleno de la 
Comisión, me permito informar lo siguiente: 
 
a). El 1 de agosto  de 2008, asistimos al Primer Informe de Labores que rindió el 
Lic. Gustavo Adolfo Guerrero Gutiérrez, Magistrado Presidente del Tribunal 
Superior de Justicia y el Consejo de la Judicatura del Estado, el evento se desarrolló 
en el Auditorio del Tribunal Superior de Justicia. 
 
b). El 6 de agosto, se realizó en las instalaciones de esta Comisión las capacitación 
titulada: Reunión Técnica: Análisis de los contenidos y proceso de la nueva Ley de 
Transparencia en el Estado de Nuevo León, impartida a los funcionarios enlaces de 
Transparencia de la Administración de Monterrey, Nuevo León. 
 
c). El 7 de agosto de 2008, asistimos a la capacitación sobre Reformas a la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, 
impartida a los integrantes del Consejo Ciudadano de Transparencia y Acceso a la 
Información de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, en la Sala de Cabildo del 
Palacio Municipal.  
 
d). El 8 de agosto, asistimos a la conferencia impartida a los miembros de la 
Asociación Mexicana de Profesionales Inmobiliarios A.C. (AMPI-Monterrey), 
titulada “Transparencia y el derecho de acceso a la información”, realizado en el 
Salón de eventos Atlantis. 
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e). El 11 de agosto de 2008, participamos como observadores externos del Comité 
de Transparencia en la aplicación del examen de conocimientos de la Convocatoria 
del Concurso Nacional de Plazas Docentes, invitados por la Secretaría de 
Educación de Nuevo León, aplicado a maestros en nuestro Estado, realizado en las 
instalaciones de la Escuela Normal  “Miguel F. Martínez”. 
 
f). El 17 de agosto de 2008, publicamos en dos periódicos de la localidad en 
coordinación con las Universidades la Convocatoria del 2º. Certamen de Ensayos 
Escritos, que se cerrará el próximo 20 de febrero de 2009. 
 
g). El 19 de agosto de 2008, se impartió curso de capacitación sobre Reformas de la 
Ley de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León, a los 
funcionarios que integran la Dirección de Modernización Administrativa de la 
Secretaría de la Contraloría y Desarrollo Administrativo de Guadalupe, Nuevo 
León, esta plática se desarrolló en el Auditorio Israel Cavazos de la propia ciudad. 
 
h). El 22 de agosto de 2008, asistimos a la IX Asamblea Nacional Ordinaria de la 
COMAIP, osea Confederación Mexicana de Acceso a la Información Pública, que 
tuvo como sede la Comisión de Acceso a la Información Pública del Estado de 
Puebla, Puebla. 
 
i). El 25 de agosto de 2008, asistimos a la inauguración de la Primera Semana de 
Transparencia Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, que se realizó 
en el Salón Colonial del Hotel Holiday Inn de la misma ciudad.  
 
j). El 25 de agosto de 2008, llevamos a cabo la reunión de seguimiento de los 
Convenios de Colaboración que esta Comisión tiene suscrito con las Universidades 
e Instituciones de Educación Superior pertenecientes a la Región Noreste de la 
ANUIES, siendo sede de este evento la Universidad Autónoma de Nuevo León, en 
una de sus instalaciones de la rectoría. 
 
k). El 25 de agosto de 2008, asistimos a la presentación de la Ley de Amparo 
Comentada, atendiendo invitación de la Asociación Nacional de Magistrados de 
Circuito y Jueces de Distrito del Poder Judicial de la Federación, A.C., el Instituto 
de la Judicatura Federal, Escuela Judicial Extensión Nuevo León y el Poder Judicial 
del Estado de Nuevo León, que se realizó en el Auditorio del Tribunal Superior de 
Justicia. 
 
l). El 28 de agosto anterior, a invitación del Gobierno del Estado de Nuevo León a 
través de la Oficina de la Gubernatura, el Instituto de Profesionalización para el 
Servicio Público del Estado y el Instituto de Administración Pública de Nuevo 
León, A.C., asistimos al Primer Seminario Taller “Hacia la Profesionalización de la 
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Participación Ciudadana”, evento que se llevó a cabo en el Salón “Área Tierra” del 
Museo de Historia Mexicana. 
 
m). El 29 de agosto de 2008, asistimos a la Conferencia: Reforma en materia 
electoral y federalismo, impartida por el Lic. Javier Santiago Castillo, catedrático de 
la Universidad Autónoma Metropolitana de Iztapalapa, la plática se impartió en la 
sala de sesiones de la Comisión Estatal Electoral. 
 
Es todo Comisionada, no habiendo más asuntos específicos a tratar, le solicito si es 
tan amable concluir esta sesión de trabajo. 
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Finalmente, siendo las 10:45-diez horas con cuarenta y cinco minutos del día 2-dos 
de septiembre de 2008-dos mil ocho, se declara formalmente clausurada la séptima 
sesión extraordinaria del primer año de actividades de la Comisión de 
Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León. Firmando en 
ella los que en esta intervinieron; Señores Comisionados, a todos los Directores, y 
demás asistentes les agradecemos su asistencia. 

 
 
 

 
LIC. GILBERTO ROGELIO VILLARREAL DE LA GARZA 

Comisionado Presidente 
 
 
 
 
 

 
LIC.  CRUZ CANTÚ GARZA                         DR. LÁZARO A. CAVAZOS GALVÁN 

Comisionado                                                                 Comisionado 
 
 
 
 
 
 

 
LIC. LUZ AMPARO SILVA MORÍN 
Comisionada Supernumerario 


